
 
 
 
 

 
 

Μεγάλη διεθνής επιτυχία από τις σπουδάστριες Χάρις Νικολάου και Κατερίνα Γιάγκου, του 
Προγράμματος Σπουδών Μαγειρικές Τέχνες 

 
 
 
Μεγάλη διεθνής επιτυχία από τις σπουδάστριες Χάρις 
Νικολάου και Κατερίνα Γιάγκου, του Προγράμματος Σπουδών 
Μαγειρικές Τέχνες. Οι σπουδάστριες έχουν προκριθεί στις 
πέντε φιναλίστ ομάδες παγκόσμια και στον τελικό του διεθνούς 
διαγωνισμού «δημιουργία ενός “catering offer” ενός διεθνούς 
ξενοδοχείου διακοπών» που θα διεξαχθεί στην Προβηγκία, 
Γαλλία, στις 18 με 20 Απριλίου 2023. Ο διαγωνισμός 
διοργανώνεται από το διεθνή ξενοδοχειακό και τουριστικό 
όμιλο «Club Med». Οι σπουδάστριες των ΜΙΕΕΚ Λευκωσίας 
Χάρις Νικολάου και Κατερίνα Γιάγκου, έχουν δημιουργήσει ένα 
βίντεο με ιδέες για μια ισορροπημένη και διαφοροποιημένη 
προσφορά για παιδιά ηλικίας 6 έως 12 ετών, σε ένα περιβάλλον 
All Inclusive/free service μπουφέ. Τα θερμά μας συγχαρητήρια 
και κάθε επιτυχία στη συνέχεια. 
 
 
«Ο όμιλος Club Med, ο οποίος διαθέτει 70 all-inclusive luxury 
resorts, στις πιο όμορφες τοποθεσίες στον κόσμο διοργανώνει 
έναν διεθνή διαγωνισμό μαγειρικής, με την ονομασία Club Med 
Lab ο οποίος απευθύνεται σε σχολές μαγειρικής και τις 
προσκαλεί να συμμετάσχουν με ομάδες σπουδαστών και 
πτυχιούχων που αποφοίτησαν πρόσφατα.  
 
 
Ο διαγωνισμός: Ομάδες 2-3 ατόμων που αποτελούνται από σπουδαστές ή πρόσφατα απόφοιτους της 
σχολής μαγειρικής συμμετάσχουν στη δημιουργία ενός “catering offer” ενός διεθνούς ξενοδοχείου διακοπών. 
 
 
Η πρόκληση: η δημιουργία μιας ισορροπημένης και διαφοροποιημένης προσφοράς για παιδιά ηλικίας 6 έως 
12 ετών, σε ένα περιβάλλον All Inclusive/free service μπουφέ.  
Οι διαγωνιζόμενες ομάδες θα πρέπει να διαλέξουν ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω θέματα για να 
απεικονίσουν τις ιδέες τους: α) Food & Beverage offer, β) Οργάνωση και εξυπηρέτηση μπουφέ, γ) Δημιουργία 
ομάδας και πρόσληψη προσωπικού και δ) Ελεύθερο θέμα για να σκεφτούν "out of the box".  
 
 
Το έπαθλο: Η νικήτρια ομάδα θα κερδίσει ένα ταξίδι all-inclusive στο Club Med με συνοδό έναν εκπρόσωπο 
της σχολής. Ολοι οι φιναλίστ θα είναι τυχεροί γιατί θα κληθούν να κάνουν pitch στο resort μπροστά σε μια 
μεγάλη κριτική επιτροπή επαγγελματιών του χώρου ,παρουσία του εκπροσώπου της σχολής τους. Όλοι θα 
φύγουν με όμορφες αναμνήσεις και πολυάριθμα βραβεία. 
 


